
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00314
Título da Pesquisa:
MATANÇA NA CASA DE DETENÇÃO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 06/OUTUBRO/1992
Tamanho da Pesquisa: 1079
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

12 1,1 1,1 1,1
277 25,7 25,7 26,8
456 42,3 42,3 69,0
334 31,0 31,0 100,0

1079 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

532 49,3 49,3 49,3
547 50,7 50,7 100,0

1079 100,0 100,0

p1 No dia 15 de novembro haverá o segundo turno das eleições para prefeito. Se o 
segundo turno fosse hoje, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Suplicy
3 Em branco
4 Nulo
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

513 47,5 47,6 47,6
439 40,7 40,7 88,3

15 1,4 1,4 89,7
62 5,7 5,8 95,5
49 4,5 4,5 100,0

1078 99,9 100,0
1 ,1

1079 100,0

p2 Você foi na eleição de sábado passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1061 98,3 98,3 98,3
18 1,7 1,7 100,0

1079 100,0 100,0
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p3 (SE p2=SIM) Em quem você votou para prefeito? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Suplicy
3 Aloysio
4 Feldmann
5 Outros
6 Não lembra
7 Em branco
8 Nulo
Total

Omisso Sistema
Total

455 42,2 42,9 42,9
335 31,0 31,6 74,5
102 9,5 9,6 84,1

60 5,6 5,7 89,7
17 1,6 1,6 91,3

5 ,5 ,5 91,8
9 ,8 ,8 92,6

78 7,2 7,4 100,0
1061 98,3 100,0

18 1,7
1079 100,0

p7 Você pretende ir votar no segundo turno da eleição, dia 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não irá votar
3 Não sabe se vai
Total

1065 98,7 98,7 98,7
8 ,7 ,7 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1079 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, quem vai ganhar o segundo turno da eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maluf
2 Suplicy
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

587 54,4 55,0 55,0
348 32,3 32,6 87,6
132 12,2 12,4 100,0

1067 98,9 100,0
12 1,1

1079 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes/referências
13 Nenhum/não tem
14 Não sabe
Total

110 10,2 10,2 10,2
240 22,2 22,2 32,4
147 13,6 13,6 46,1

58 5,4 5,4 51,4
5 ,5 ,5 51,9
3 ,3 ,3 52,2
4 ,4 ,4 52,5
2 ,2 ,2 52,7
4 ,4 ,4 53,1
5 ,5 ,5 53,6

14 1,3 1,3 54,9
121 11,2 11,2 66,1
340 31,5 31,5 97,6

26 2,4 2,4 100,0
1079 100,0 100,0

p11 Mudando de assunto, na última sexta-feira, uma briga entre presos da Casa 
de Detenção, levou a uma rebelião que terminou com uma invasão da Polícia 
Militar, deixando um saldo oficial de 111 presos mortos. Você soube desse 

fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1055 97,8 97,8 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1079 100,0 100,0

p12 Na sua opinião a PM agiu certo ou errado ao acabar com a rebelião desse jeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu certo
2 Agiu errado
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

309 28,6 28,7 28,7
575 53,3 53,3 82,0
194 18,0 18,0 100,0

1078 99,9 100,0
1 ,1

1079 100,0
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p13 Na sua opinião quem foram os principais responsáveis diretos pelas mortes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os policiais
2 Os próprios presos
3 Ambos
4 Não sabe
5 Outros
Total

418 38,7 38,7 38,7
385 35,7 35,7 74,4
114 10,6 10,6 85,0
146 13,5 13,5 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1079 100,0 100,0

p14 A PM diz que os presos estavam armados e que os soldados agiram em defesa própria. 
Você acredita nisso ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acredita totalmente
2 Acredita em partes
3 Não acredita
4 Não sabe
Total

184 17,1 17,1 17,1
233 21,6 21,6 38,6
569 52,7 52,7 91,4

93 8,6 8,6 100,0
1079 100,0 100,0

p15a O capitão da PM que comandou a ação e o diretor do presídio foram afastados de seus 
cargos. Na sua opinião, acima deles quem deve responder pelas mortes dos presos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O comandante geral da 
polícia militar
2 O secretário de 
segurança, Pedro Franco

3 O governador Fleury
4 Nenhum/ninguém
5 Todos
6 Não sabe
Total

307 28,5 28,5 28,5

272 25,2 25,2 53,7

228 21,1 21,1 74,8
81 7,5 7,5 82,3
68 6,3 6,3 88,6

123 11,4 11,4 100,0
1079 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até l grau
2 Até ll grau
3 Superior
Total

566 52,5 52,5 52,5
304 28,2 28,2 80,6
209 19,4 19,4 100,0

1079 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familia em sua casa no mês de setembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/Não 
respondeu
Total

209 19,4 19,4 19,4
224 20,8 20,8 40,1
288 26,7 26,7 66,8
194 18,0 18,0 84,8

82 7,6 7,6 92,4
82 7,6 7,6 100,0

1079 100,0 100,0
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